Cobejcens equotypa 13.18.60

## В МИНСКОМ уусволого в женце мигормого в женце миуушшего свеня спеце миуушшего свеня спеце миуушшего свеня ми помеара установание. Одной из причим. сообщинших стремих

жолидных, серые соединения металья с бетомом, крутой, неудобный скат, приспособленные под ими сведи из кругу блиндажеобразные это соядат унылую атмогфе это соядат унылую атмогфе ру жизми геров спектакая. А ведь пъеса написана и жанре лирической драмы, и дяту ее более солответстволи, бы теплый фон солименным

Не в блеске метелла, а в щеврости сердца советского человека видит большинство наших художников возможности поисков нового в искусстве.

твения объемия раздолей притивно больших раздолей притивно постановам, жанке, как дажения систем в неменения в межения в меже

эжидамия унидеть в селоне волие волие вначительные поставолие вначительные постаим показал «Соние взобдет в компоста в соние взобдет комсомпъция в годы факомсомпъция в годы фашистекой оккупации. Спектекль готовился долго и сурудом. Ок оставляет гиету-

## НЕ БЛЕСКОМ МЕТАЛЛА, А ЩЕДРОСТЬЮ СЕРДЦА

щее втечатиемие вз-за осспросветий образенности судьбы главного геров, котерому словые роз предписая непременно погибнуть. И он погибает от руки любимой девушки, ослетаемной неваденным истины. Трагедия Да. Но бессывственная

дия Т. В. Не бессымделенная и На получила праввания и постановля комедям В. Зубадемическом темтре и на постановля комедям В. Зубадемическом темтре имвики Купланы. Здесь склонми объяснить недате и деле в 
вършенского драматургочского материван. М вашь изке комедия с установного 
в Передатижност 
в п

педент с отклонивациом на педерости объеружна тревожное положение с режисстротации объеру объе

М ЕСРНЫЕ тевтры рестроительным согодия во многом жалами пример для своих столичных собратьев. Вакть котя бы свымі мопы собратьев Вакть котя бы свымі мопы песь (сана из которым опить-тяки была из пробирать вак в Вестроительный променения даминим дрась родилась комедии Ваминим собрать в правиться 1 дляксевая собрать по пожет претагорие из этих тремов многим собрать по продолжеет в том оржет — претагориет в жизыь, но продолжеет претагориет в допутоктями. Такое отношение тевтра и собращения выминим перед прушостями. Такое отношение тевтра и собращения выминим пред ктустами, чем пожиция выминительного приметрущения собращения по предолжения пре

Ведя «подвиженическуюз кисинь выступня даже там, да люди даже там, да практики театра расскана практики театра расскада практика и коропија да практика и практика да практика и практика да практика и практика да практика и практика да практика и развичне да практика и практика и развичне да практика и практика и развичне да практика и практика и практика и практика и практика и практика и прави да практика и прави практика и прави практика и прави практика и прави практика и правитика и прави да практика и прави практика и прави да практика и прави и практика и практика и прави да практика и прави и практика и практика и практика и прави да практика и прак

вие непоторым резельнетов.
Меставы театры республики онавались более чутлики онавались более чутлики в темых современности, «Ирмутская меториятвилась стерименым гентавлем секома в Витобском театре им. Якуба Кома (пестановка RO, Шербакова и в Престесом театре им. ЛКСМБ (режиссер Ю. Орыванский).

В то время, когда на стоотклюб сием выпускансьневамысловатые спектаким янодобие "Добряков» или «Мижличова за ульбер» Стеум в предоставления установа за ульбер» Стеот предоставления предоставления предоставления предоставления кудатурной и политической жизии страки, на во-летие со дни рождения В. И. Диитал (пьеса страк Вичебска, компена и Гомели), стоженей рождения В. И. Диней рождения В. И. Димента (пьеса страк Вичебска, компена и Гомели), стоженей рождения В. И. Диней рождения В. И. Диней рождения В. И. Дирожно и Врестей. Всемя позавления по факт, что и горяжественное городское сойрение в Миспека, был призавлени Могиленский областской постановки столька в подготовиям.

Отравно отметити, что местими этемперера ведет темперемент и отметителя образоваться и отметителя образоваться выстания приметам пределя выполнять породити отметам проделя выполнять породити отметам отметам

Однако и ддесь, на мества, ме уделяют должного выммения развитию чациональной драматургим. Кроме Вобруйска, амы Могилев покавал одну ножую белорусскую Второе знакомство» Н. Горулева. К оожалению, и ома не имела успеха.

СПАЛ в развитии нацые на правитургим театры вновь пытаются облеком образования по правитургим театры вновь пытаются облежения пассивностью писательев. Но справедимы из в овном мадиональном коллайтем не поста в посесного «Торгиме пирогы» (омя быль и правитургимя). Почему до сих пор тродменский геатр им сотамому и статостамому и правитургим правитургим по по правитургим по правит

РСТЬ все оонования думать, что в моом севомать, что в моом севоматурги Веворуссии сдяла вматурги Сбольной заматурги Сбольной заматурги Сбольной заматурги Веворуссии Соминаматурги Веворуссии Соминаматурги Веворуссии Соминаматурги Веворуссии Веворуссии Соминаматурги Веворуссии Веворуссии

менности.

Солзучия современности ишут драматурги и в обращеном к странищам ястории. С втих позиция 
болдодит А. Замома в видесосиализования развительного 
в преседения в обращения 
в пьесе, которую ок готовия 
в пъесе, которую 
в пъесе, котору 
в пъесе

в формировании реперттара працеголицего саясив большие надежды водлагаются и примаведения авторов Орятсках республик. Велорусския театры приняли к постановне такие значительные пысы, как «Над Диегром» до Корненута, «Ворызи и Диорецкого, «Рали своих болько ихх в. Давроитьма в дру

гие.

Но... пока что в теетрав
продолжавот называть составленные ими ренерузарные пламы орментировочными. А ведь пора зм из компась дли орментации превратиться в твердое руковожено
к дайствию

действию. Георгий КОЛОС. МИНСК